
PROCES VERBAL

A

încheiat azi, 26 martie 2025, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al 
municipiului Zalău care s-a desfăşurat cu participarea fizică şi cu respectarea Hotărârii 
Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021.

La lucrările şedinţei Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea 
executivului Primăriei participă următorii: dl viceprimar Călin-Cristian Lorţ - 
înlocuitorul de drept al primarului Municipiului Zalău, dna Marina-Bianca Lazacaş - 
secretar general al Municipiului Zalău, dna Claudia Ardelean - director Direcţia 
Administraţie Publică, dna Mariana Cuibuş - director Direcţia Economică, dl Claudiu 
Chiş - director adj. Direcţia Economică, dna Mihaela Onuţan - director Direcţia 
Resurse Umane, dl Dănuţ Curea - director Direcţia Tehnică, dl Alexandru Pura - 
director Direcţia Patrimoniu, şefi serviciu din cadrul Primăriei Municipiului Zalău. 
Invitaţi; dna Dorina Baboş - director Direcţia de Asistenţă Socială Zalău, dl Claudiu 

Bujor - director SCM Zalău, dl loan Miclea - director S.C. Citadin Zalău S.R.L., dl 
Kulcsar Szabo Andras - director economic S.C. Citadin Zalău S.R.L., dl Alin Ungur - 

director S.C. Citadin Salubrizare S.R.L., dl Lucian Trif - director Poliţia Locală, dl 
Marcel Adridan - director SADP Zalău, dl Alin Oros - director S.C. Transurbis S.A. 
Dl Adrian Prunean.

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei 
Municipiului Zalău, în data de 20.03.2025, a anunţului de convocare a Consiliului 
Local, întocmit în baza Dispoziţiei Primarului Municipiului Zalău nr. 538 din 
20.03.2025.

«

Convocarea consilierilor la lucrările şedinţei s-a asigurat prin mijloace 
electronice (telefon şi e-mail) în ziua de 20.03.2025, cu precizarea datei, orei şi a 
locului de desfăşurare a şedinţei, precum şi prin intermediul presei locale (ordinea de 
zi a şedinţei, informaţii privind data, locul, ora şedinţei au fost publicate integral în 
ziarul local Graiul Sălajului), 
în continuare, am consemnat următoarele:
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
Declar deschise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local al municipiului Zalău, 
constatând că sunt prezenţi consilieri ai Consiliului Local al municipiului Zalău, astfel 
încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri locali. 
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali.
Constat că sunt prezenţi 18 consilieri locali, şedinţa este legal constituită şi Consiliul 
Local îşi poate începe lucrările.

Consilierii prezenţi sunt: dl consilier Andrei Bako, dna consilier Csilla Beczi, dl 
consilier Dan-Vasile Bercean, dl consilier Titus-Gabriel Câmpean, dna consilier Anda- 
Maria Ciobanu, dl consilier Raul-Bogdan Dragoş, dl consilier Nicolae Lazakas, dl 
consilier Călin-Cristian Forţ, dl consilier Claudiu-Mihail Marian, dna consilier 
Narcisa-Alexandra Panie, dl consilier loan-Daniel Taloş, dna consilier Andreea-Ioana
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Lucaci, dl consilier Zoltân Takâcs, dna consilier Gabriela-Carmen Olar, dl consilier 
loan-Bogdan Şerban, dl consilier Dan-Nicu Cherecheş, dna consilier Anca-Manuela 
Irimiea, dl consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu.

Lipseşte: dna consilier Monica Băgărean, dl consilier Mihai Crişan.
*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Solicit avizul comisiilor de la preşedintele 
fiecărei comisii, pentru toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:
Dl consilier Claudiu-Mihail Marian - comisia pentru administraţie publică locală, 
juridică, de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz 
favorabil.
Dl consilier Titus-Gabriel Câmpean - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dl consilier Dan-Vasile Bercean - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.

*

Di preşedinte Călin-Cristian Forţ - Vă solicit să anunţaţi interesul personal şi 
numărul proiectului de hotărâre, a Anexei sau articolului din PH 1 la care aveţi un 

interes personal, astfel cum este definit de art. 228 la alin. 1 Cod administrativ şi la care 
nu veţi participa.

Dl P. Primar - viceprimar Călin-Cristian Forţ - Vă propun spre aprobare ordinea de 
zi a prezentei şedinţe, aşa cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră şi postată 
pe site.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

Ordine de zi
pentru şedinţa ordinară a Consiliului local al municipiului Zalău din data de

26 martie 2025, ora 09:00

1 .Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului general al Municipiului Zalău pentru 
anul 2025.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli al S.C. 
Citadin Zalău S.R.L. pentru anul 2025.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli al S.C. 
Citadin Salubrizare S.R.L. pentru anul 2025.
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4. Proiect de hotărâre privind modificarea, începând cu anul fiscal 2026, a nivelului 
valorilor impozabile, impozitelor, taxelor locale şi a altor taxe asimilate acestora, 
amenzilor, prin indexarea cu rata inflaţiei în procent de 5,6%.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei definitive privind stabilirea ordinii de 
prioritate în soluţionarea cererilor de locuinţe pentru tineri - ANL.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de repartizare a locuinţelor pentru tineri, 
destinate închirierii - ANL.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între 
Judeţul Sălaj şi Municipiul Zalău, în vederea realizării proiectului „Pasaj denivelat 
peste Valea Miţii”.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între 
Judeţul Sălaj şi Municipiul Zalău, în vederea realizării proiectului „Pasaj denivelat pe 
DJ 191C intersecţie cu centura Zalău”.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinţei construită din fondurile 
Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, str. Viitorului nr. 23, 
bloc DM 19 ap. 8, în favoarea titularului contractului de închiriere.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinţei construită din fondurile 
Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, str. Sf Vineri nr. IOC 
bloc lAIFO, corp C, ap. 7,în favoarea titularului contractului de închiriere.
11 .Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinţei construită din fondurile 
Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, str. Sf Vineri nr. IOC, 
bloc lAIFO, corp C, ap. 4, în favoarea titularului contractului de închiriere.
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului mediu lunar al subvenţiei şi tipurile 
de servicii sociale pentru care se acordă subvenţie din bugetul local al Municipiului 
Zalău, precum şi valoarea totală a subvenţiei alocate în anul 2025 pe fiecare asociaţie 
şi fundaţie în parte.
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Anual de acţiune pentru anul 2025 
privind serviciile sociale administrate şi subvenţionate din bugetul local al 
Municipiului Zalău.
14. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de constituire a dreptului de
superficie asupra imobilului teren în suprafaţă de 232 mp., în favoarea S.C. Sepal
Comerţ S.R.L.»
15. Raportul primarului privind starea economică, socială şi de mediu în Municipiul 
Zalău pentru anul 2024.
Diverse

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
„Jur să respect Contituţia şi legile ţării şi să fac cu bună-credinţă, tot ceea ce îmi stă în 
puterile şi priceprea mea pentru binele locuitorilor municipiului Zalău.
Aşa să-mi ajute Dumnezeu!”
Vreau să vă spun acest lucru la începutul acestei şedinţe şi să vă asigur că aşa am gândit 
şi procedat la întocmirea acestui buget extrem de important pentru funcţionarea şi 
dezvoltarea municipiului.
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Tot de la început doresc să mulţumesc pentru efortul depus, intersul şi profesionalismul 
de care au dat dovadă colegii mei care au contribuit în mare măsură la întocmirea 
corectă şi legală a bugetului, consilierilor locali care atât în comisiile din care fac parte 
precum şi în discuţiile ale şedinţei comisiilor reunite şi-au adus aportul şi şi-au arătat 
interesul deosebit pentru întocmirea şi finalizarea acestui buget.
Apreciez, în egală măsură, interesul tuturor cetăţenilor şi a reprezentanţilor care au 
participat la dezbaterea publică a bugetului sau care au solicitat informaţii pentru 
clarificarea unor măsuri cuprinse în buget, iar prin colegii mei, am reuşit să le 
clarificăm toate aspectele sesizate.
Proiectul de buget pe anul 2025 s-a întocmit în conformitatea cu Legea nr. 9 din 
10.02.2025 - Legea bugetului de stat pe anul 2025, Legea nr. 273 din 18.07.2006 - 
Legea privind finanţele publice locale, cu modificările ulterioare şi a Ordinului 
Ministerului Finanţelor Publice nr. 1954/2005 privind clasificaţia indicatorilor 
bugetari, cu modificărilor ulterioare.

Sinteză buget 2025

Veniturile totale estimate a fi realizate în anul 2025 sunt de: 
din care;

419.146,32 mii lei

-veniturile bugetului de funcţionare 
-veniturile bugetului de dezvoltare 

Având în vedere prevederile art. 14 alin. (7) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele 
publice locale, actualizată: „în situaţia în care gradul de realizare a veniturilor proprii 
programate în bugetele prevăzute la art. 1 alin. (2) în ultimii 2 ani este mai mic de 97% 
pe fiecare an, ordonatorii de credite fundamentează veniturile proprii pentru anul curent 
cel mult la nivelul realizărilor din anul precedent. Gradul de realizare a veniturilor 
proprii se stabileşte potrivit metodologiei aprobate prin ordin comun al ministrului 
administraţiei şi internelor şi al ministrului finanţelor publice, după consultarea 
prealabilă a structurilor asociative ale autorităţilor administraţiei publice locale”, 
veniturile proprii constând în impozite şi taxe au fost estimate la nivelul realizărilor la 
31.12.2024, cu excepţia:
-veniturilor din concesiuni şi închirieri, unde am plusat cu 676,40 mii lei - redevenţa 
Compania de Apă
-veniturile din dividende sunt mai mici cu 745,00 mii lei decât în anul 2024, acestea 
fiind diminuate cu această sumă.
A

In anul 2024, pentru categoriile de impozite şi taxe (clădiri, teren, transport) sumele 

scutite în baza legislaţiei fiscale şi care nu sunt cuprine în veniturile planificate se ridică 

la suma de 2.396, 00 mii lei, din care 873,00 mii lei la sursa impozit clădire, suma de 

381,00 mii lei la sursa impozit teren şi 1.142,00 mii lei la sursa impozit pe mijloacele 
de transport.
Bonificaţiile acordate persoanelor fizice influenţează veniturile încasate ceea ce duce 

la o scădere la bugetul local al Municipiului Zalău în 2025, suma bonificaţiilor acordate 

în anul 2024 la contribuabilii persoane fizice s-a ridicat la valoarea de 642 mii lei.

202.231,75 mii lei 
216.914,57 mii lei
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Persoane juridice:
Bonificaţiile acordate persoanelor juridice influenţează veniturile încasate ceea ce 

duce la o scădere Încasate la bugetul local al Municipiului Zalău, suma bonificaţiilor 

acordate în anul 2024 la contribuabilii persoanelor juridice s-a ridicat la valoarea de
555 mii lei.
Sursele de la UE prezentate la punctul 7 - implementare proiecte - în anul 2024 
sumele primite POR / PRNV - rambursări cereri finale (buget aprobat 8.370,00 mii lei, 
încasările au fost de 10.045,20 mii lei), reprezentând sumă încasată în cursul anului 
2024 pentru proiectele finalizate respectiv: Modernizare iluminat etapa II, Mobilitate 
urbană durabilă etapa II, Reabilitare Grădiniţa 5, Modernizare coridor de mobilitate, 
proiect COVID şcoli, pentru care au fost avansate sume din bugetul local, iar după 
încasare suma a fost repartizată în cursul anului 2024 în bugetul de funcţionare 
dezvoltare pe capitolele de cheltuieli unde la începutul anului nu au fost asigurate 
sumele necesare.
- în anul 2025 suma propusă este de 29.679,40 mii Iei, până la această dată s-a încasat 
suma de suma de 473,40 mii lei reprezentând cereri finale 2023 repartizată pe investiţii 
interne şi s-a propus a fi încasată suma din surse atrase pentru DJ 191 C care este de 
9.508,00 mii lei.
La fundamentarea cheltuielilor de personal am ţinut cont de prevederile O.U.G. nr. 
156/2024 respectiv acestea au fost fundamentate la nivelul cheltuielilor aferente lunii 
noiembrie 2024, pentru un număr de 11 luni, respectiv 4.636,09 mii lei/lună, (număr 

persoane angajate 760,5 exclusiv asistenţi personali ai persoanelor cu handicap 174), 
creşterea salariului minum brut pe economie, creşterea cheltuielilor fiind de 4,5%. 
Cheltuielile materiale de asemenea au fost propuse la nivelul execuţiei la 31 decembrie 

2024 diminuate cu suma de 5.867,86 mii lei, încasată şi utilizată în anul 2024 din 
finanţări anii precedenţi.
Pentru anul 2025 sumele aferente Ziua oraşului, CNIPT, Consiliul Local al tinerilor, 
alte acţiuni sunt reflectate în buget pe cap. 67 Cultură, recreere, religie, conform 
precizărilor primite de la Ministerul de Finanţe.
Din suma de 613,00 mii lei, suma de 315,00 mii lei pentru reparaţii capitale la sistemul 
de înştiinţare alarmare în situaţii de urgenţă, înlocuirea sistemelor existente cu sisteme 

digitalizate, care pot fi acţionate în condiţii corespunzătoare pentru toate sirenele 
existente.
Suma va fi alocată la o eventuală rectificare.
Din suma de 20.562,21 mii lei aferent anului 2025 am primit de la bugetul de stat 
de 19.206,71 mii lei, iar din bugetul local am alocat suma de 1.335,50 mii lei, pentru: 

-cheltuieli de personal c reşă + naveta cadre 

-cheltuieli materiale (chirie Grădiniţa nr. 4, Centrul Judeţean 

de Excelenţă, hrană Creşă, alte)
-stimulentul financiar 

Veniturile încasate din vânzarea biletelor + chirii în anul 2024 - 740,43 mii lei, din care: 
din vânzări bilete 691,74 mii lei şi din chirii 48,69 mii lei.

sau

suma

408,50
697,00

250,00
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Pentru proiecte religioase în anul 2025 întreaga suma a fost primită de la bugetul de 
stat.
Cheltuieli pentru finanţarea aparatului propriu al Direcţiei de asistenţă socială şi 
următoarele activităţi:s

-Centrul de zi pentru persoane vârstnice Tinereţe fără bătrâneţe - 57 benefieiari
-Centrul de zi pentru persoane vârstniee „A doua familie” - 28 beneficiari
-Centrul social de urgenţă - 68 beneficiari
-Cantina de ajutor social - 120 beneficiari
-Centrul de zi pentru persoane fără adăpost - 42 beneficiari
-Centrul de zi pentru copii aflaţi în situaţii de vulnerabilitate - 65 beneficiari
Este primul an când primim această sumă de la bugetul de stat şi în conformitate cu art.
I din OUG nr. 5/2025, suma se va utiliza numai pentru „centrele de zi destinate
prevenirii separării copilului de familie potrivit prevederilor art. 21 alin. (1) lit. a) şi
alin. (2) din Legea nr. 156/2023 privind organizarea activităţii de prevenire a separării
copilului de familie, cu modificările şi completările ulterioare, se realizează numai
pentru serviciile sociale care deţin licenţă de funcţionare, licenţă de funcţionare
provizorie sau plan de restructurare a centrului rezidenţial cu capacitate mai mare de
50 de locuri, avizat de Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Persoanelor
cu Dizabilităţi”.
Zalău finanţează un nr. de 5 asociaţii şi fundaţii respectiv un nr. de 141 de beneficiari, 
inclusiv Centrul de zi pentru eopii aflaţi în risc de separare de părinţi - DGASPC, din 
care:
-Asociaţia „Prader Willi” 
rare şi din spectrul autist NoRo - 60 beneficiari
-Asociaţia „Prader Willi” - Centrul de zi pentru persoane cu dizabilităţi - 20 beneficiari 
-Protopopiatul Român Ortodox - Centrul de zi pentru copii aflaţi în risc de separare de 
părinţi „Sfântul Arhidiacon Ştefan” - 24 beneficiari
-Fundaţia Creştină Diakonia - unitate d eîngrijire la domiciliu - 12 beneficiari 
-Fundaţia Acasă - servicii sociale în regim rezidenţial, contract prestări servicii - 25 
beneficiari

Centrul de zi pentru recuperarea eopiilor afectaţi de boli

-Centrul de zi pentru copii aflaţi în risc de separare de părinţi — 24 beneficiari 
Sumele aferente contractului de delegare Compania de Apă sunt constituite din 
redevenţa încasată de la S.C. Compania de Apă Someş şi care în termen de 5 zile de la 
încasarea lor se virează în conturile Companiei.
Suma de 2.255,00 mii lei pentru Citadin Salubrizare este pentru perioada oetombrie- 
decembrie 2024 având în vedere reorganizarea.
Contract semnat AFM în anul 2023 pentru 1.000 de autovehicule - 2.400,00 mii lei 
AFM - 600,00 mii lei BL.
Valoarea alocată de către AFM în conformitate cu cererile depuse (364 cereri) în anul 
2023 - 873,60 mii lei 
Nr. cereri depuse la PMZ 
Nr. cereri eligibile
Nr. contracte încheiate în anul 2023-2024

276
222
220
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Stimulente achitate 2023-2024, 216 valoarea acestora 648 mii lei.
In anul 2025 se estimează acordarea a încă 20 de stimulente de casare în valoare de 60 
mii lei.
Situaţia cererilor depuse şi neîncasate până la 21.02.2025, care se pot redistribui 
după încasare:

-mii lei-
161,57
630,05

1.520,59
23.792,97
1.330,00

27.435,18

-Creşterea eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe P+8 şi VI 
-Pietonizare strada Unirii 
-Dotări unităţi de învăţământ 
-Modernizare DJ 191 C 
-Anghel Salingy 

Total:

Dl consilier loan Taloş - Am analizat şi eu bugetul propus şi l-am comparat şi cu anul 
2024. Ceea ce mă nemulţumeşte sunt cheltuielile de funcţionare care depăşesc cu mult 
veniturile proprii. Din acest motiv, din respect pentru contribuabilii municipiului Zalău, 
nu pot să votez acest buget, mă voi abţine la vot. Nu votez „împotrivă”, deoarece îi 
respect şi pe cei care s-au străduit să-l facă, dar sper ca, în urmării ani de mandat, să 
am ocazia să votez un buget în care cheltuielile de funcţionare să nu depăşească 
veniturile proprii. Să folosim veniturile contribuabililor pentru dezvoltarea oraşului. 
Dna director economic Mariana Cuibuş — Aş dori să fac o precizare: bugetul 
municipiului are, pe lângă veniturile proprii pe care noi le încasăm, şi acele venituri din 
obligaţiile statului, respectiv finanţările pe învăţământ, asistenţă socială şi toate 
celelalte pe care le aveţi dumneavoastră în materiale.
Vreau să vă răspund punctual: cheltuielile de flmţionare, la nivelul Municipiului Zalău, 
sunt de 202.231,75 mii lei, aşa cum este prezentat în Anexa 2.
In această sumă, 55.680 mii lei sunt sumele din TVA care vin pentru aceste finanţări, 
respectiv partea de învăţământ, asistenţă socială şi toate celelalte sume, inclusiv 
gratuităţi la unităţile de învăţământ.
Veniturile proprii, dacă facem o diferenţă între cheltuiala de 202.231,75 mii lei şi 
veniturile proprii, pe care dumneavoastră presupun că le-aţi evidenţiat, la partea de 
venituri, respectiv suma de 167.323 mii lei, dacă la asta vă referiţi, din Anexa 1, la 
partea secţiuni de funcţionare, unde apar venituri proprii, în valoare de 167.323 mii lei. 
Dacă facem diferenţa între cheltuielile de 202.231,75 mii lei - 55.680 mii lei, pe care 
le primim de la bugetul de stat, rămân 146 mii lei pe cheltuieli care se utilizează pe 
acţiunile pe care le avem.
Din cei 167.323 mii lei, avem vărsăminte; 20.000 mii lei sunt pentru secţiunea de 
dezvoltare.
Afirmaţia dumneavoastră nu este conformă cu evidenţele. Bugetul este structurat, iar 
cheltuielile sunt mai mici decât veniturile.
Di preşedinte Călin-Cristian Forţ - La sfârşit de an, în trimestrul III, o să prezint 
situaţia reală, pentru că întotdeauna am avut intervenţii că bugetul nu ar fi întocmit
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realist. Bugetul este realist. Vă garantez că dezvoltarea pe acest an o să fie mult mai 
mare decât cea pe anul trecut.
Dl consilier Ciprian Vlaicu - Făcând o comparaţie cu celelalte judeţe, este o situaţie 
statistică, Zalăul se află pe penultimul loc la valoarea alocată pe cap de locuitor, undeva 
la 4.295 lei. Sub este Călăraşul, iar imediat deaspura noastră Botoşani, Brăila, Slatina. 
Pe primele 4 poziţii sunt Oradea, Cluj, Reşiţa şi Sibiu. Cam asta este bunăstarea în care 
ne găsim şi cred că cilrele reflectă bunăstarea în care se găseşte municipiul nostru.
Dl consilier Dan-Nicu Cherecheş - Concluzia este că ne propunem să depăşim cu 
mult Jiboul la capitolul dezvoltare, dar haideţi să ne propunem să facem investiţii cât 
mai multe, să dezvoltăm oraşul. Asta ne propunem cu toţii; de aceea, trebuie să votăm 
bugetul aşa cum este.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
1 .Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului general al Municipiului Zalău pentru 
anul 2025.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Proiectul bugetului local al Municipiului Zalău a fost publicat pe site şi afişat la sediul 
instituţiei, în conformitate cu prevederile art. 39 alin. 3 din Legea nr. 273/2006 privind 
finanţele publice locale.
Menţionez că potrivit art. 39* alin. 5 din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice 

locale cu modificările ulterioare bugetul se aprobă prin votarea lui pe capitole, 
subcapitole, titluri, articole, alineate, după caz, şi pe 

Acest proiect de hotărâre a fost completat cu Nota de completare nr. 24084/25.03.2025 

la Referatul nr. 22128/19.03.2025 şi Nota de completare nr. 24085/25.03.2025 la 
Raportul de specialitate nr. 22129/19.03.2025.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Art. 1 - Bugetul local pentru anul 2025 

Supun la vot Anexa nr. 1 - Venituri buget local 
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.

*

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Anexa nr. 2 - Cheltuieli buget local conform Notelor de completare 
24084 şi 24085 din 25.03.2025.
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Dna consilier Csilla Beczi - La această anexă nu o să particip la vot.
Dl consilier Titus Câmpean - La această anexă nu o să particip la vot.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 15 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.

*

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Anexa nr. 3 - Lista de investiţii pe anul 2025

anexe.

nr.
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Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 16 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 2 voturi - dl consilier loan Taloş, 
dna consilier Andreea Lucaci.

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Anexa nr. 4 - Bugetul împrumutului intern pentru anul 2025 
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Se supune la vot întreg Art. 1.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Art. 2 Bugetul activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii şi subvenţii 
de la bugetul local, pentru anul 2025
Supun la vot Anexa nr. 5 - Serviciul de administrare a domeniului public - Sursa G 

activitate finanţată din subvenţii de la bugetul local şi venituri proprii cap.541050 

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 16 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 2 voturi - dl consilier loan Taloş, 
dna consilier Andreea Lucaci.

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Anexa nr. 6 - Poliţia Locală - Sursa G activitate finanţată din subvenţii 
de la bugetul local şi venituri proprii cap. 61100304.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Anexa nr. 7 - învăţământ 
venituri proprii cap. 6510 centralizat.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Dna consilier Csilla Beczi - La această anexă nu o să particip la vot.
Dl consilier Titus Câmpean - La această anexă nu o să particip la vot.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 15 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.

Sursa E activitate autofinanţată integral

9



Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Anexa nr. 8 - Casa Municipală de Cultură - Sursa G activitate finanţată 
din subvenţii de la bugetul local şi venituri proprii cap. 67100306.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 16 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 2 voturi - dl consilier loan Taloş, 
dna consilier Andreea Lucaci.

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Anexa nr. 9 - Sport Club Municipal Zalău- Sursa G activitate finanţată 
din subvenţii de la bugetul local şi venituri proprii cap. 67100501 
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 13 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 5 voturi - dl consilier loan Taloş, dna consilier Andreea Lucaci, dl consilier 
Ciprian Vlaicu, dna consilier Gabriela Olar, dl consilier Zoltan Takacs.

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Se supune la vot întreg Art. 2.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 16 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 2 voturi - dl consilier loan Taloş, 
dna consilier Andreea Lucaci.

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Art. 3 Programele de activitate pentru anul 2025, pe fiecare dintre activităţile 
gestionate de Citadin Zalău S.R.L.
Supun la vot Anexa nr. 10 - secţia Zone verzi
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Anexa nr. 11 - gestionarea câinilor fără stăpâni 
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.

A

Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Anexa nr. 12 -întreţinere, reparaţii curente şi capitale străzi, întreţinere 
şi amenajare cursuri de ape necodificate
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
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Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.
*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Se supune la vot întreg Art. 3.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Art. 4 Programele de activitate pentru anul 2025, pe fiecare dintre activităţile 
gestionate de Citadin Salubrizare S.R.L.
Supun la vot Anexa nr. 13 - Exploatare şi întreţinere iluminat public 

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Anexa nr. 14 - Salubrizare şi deszăpezire 

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Se supune la vot întreg Art. 4.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Art. 5 Bugetul estimat pe următorii 3 ani respectiv 2026 - 2028.
Supun la vot Anexa nr. 15 - Estimări venituri buget local pe anii 2026 - 2028.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Anexa nr. 16 - Estimări cheltuieli buget local pe anii 2026 - 2028.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Anexa nr. 17 - Lista multianuală cu obiectivele de investiţii ale
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Municipiului Zalău 2026 - 2028.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Anexa nr. 18 - bugetul de venituri şi cheltuieli ale activităţilor finanţate 
din venituri proprii şi subvenţii de la bugetul local.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Se supune la vot întreg Art. 5.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Art. 6. Acordarea normei de hrană în anul 2025 pentru personalul din cadrul Poliţiei 
Locale Zalău, în limita bugetului aprobat cu această destinaţie, respectiv 280,00 mii lei. 
Suma alocată pentru anul 2025 a fost cuprinsă în bugetul Poliţiei Locale - titlu 10 
„cheltuieli de personal”.
Se supune la vot Art. 6.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.

A

Pentru - 14 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri — 4 voturi - dl consilier loan Taloş, dl consilier Dan-Nicu Cherecheş, dna 
consilier Andreea Lucaci, dl consilier Ciprian Vlaicu.

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Art. 7. Redistribuirea creditelor bugetare şi a plăţilor efectuate pentru toate operaţiunile 

de plăţi care au fost supuse regularizărilor conform cerinţelor impuse de Ministerul de 
Finanţe, pe capitole bugetare 

Se supune la vot Art.7 cu Anexa nr. 19
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 16 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 2 voturi - dl consilier loan Taloş, 
dna consilier Andreea Lucaci.
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Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Art. 8. Procedura de alocare şi justificare a sumelor aprobate prin Legea nr. 9/2025 a 

bugetului de stat pentru anul 2025 - anexa 7.03 alocate prin bugetul local, conform 

conveţiei de plată cadru pentru unităţile de cult şi Asociaţia Prader Willi.
Supun la vot Anexa nr. 20 - Procedură de alocare şi justificare a sumelor aprobate 
pentru unităţile de cult.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Anexa nr. 21 - Convenţie de plată
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Se supune la vot întreg Art. 8.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
La final, vă supun la vot în întregime Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului 
general al Municipiului Zalău pe anul 2025.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului 
general al Municipiului Zalău pentru anul 2025.

Se adoptă hotărârea nr. 107

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli al S.C. 
Citadin Zalău S.R.L. pentru anul 2025.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dna consilier Andreea 
Lucaci.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului 
de venituri şi cheltuieli al S.C. Citadin Zalău S.R.L. pentru anul 2025.
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Se adoptă hotărârea nr. 108

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli al S.C. 
Citadin Salubrizare S.R.L. pentru anul 2025.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri 
Lucaci.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului 
de venituri şi cheltuieli al S.C. Citadin Salubrizare S.R.L. pentru anul 2025.

1 vot - dna consilier Andreea

Se adoptă hotărârea nr. 109

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
4.Proiect de hotărâre privind modificarea, începând cu anul fiscal 2026, a nivelului 
valorilor impozabile, impozitelor, taxelor locale şi a altor taxe asimilate acestora, 
amenzilor, prin indexarea cu rata inflaţiei în procent de 5,6%.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională prevăzută de Legea 

nr. 52/2003. în această etapă nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau opinii cu valoare 

de recomandare faţă de acest proiect.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea, 
începând cu anul fiscal 2026, a nivelului valorilor impozabile, impozitelor, taxelor 
locale şi a altor taxe asimilate acestora, amenzilor, prin indexarea cu rata inflaţiei în 
procent de 5,6%.

Se adoptă hotărârea nr. 110

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei definitive privind stabilirea ordinii de 
prioritate în soluţionarea cererilor de locuinţe pentru tineri - ANL.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.

/V

Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
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Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Listei 
definitive privind stabilirea ordinii de prioritate în soluţionarea cererilor de locuinţe 
pentru tineri - ANL.

Se adoptă hotărârea nr. 111

Dl preşedinte Călin-Cristian Fort
b.Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de repartizare a locuinţelor pentru tineri, 
destinate închirierii - ANL.
Iniţiator; Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Listei de 
repartizare a locuinţelor pentru tineri, destinate închirierii - ANL.

Se adoptă hotărârea nr. 112

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
T.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între 
Judeţul Sălaj şi Municipiul Zalău, în vederea realizării proiectului „Pasaj denivelat 
peste Valea Miţii”.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii 
unui Acord de parteneriat între Judeţul Sălaj şi Municipiul Zalău, în vederea realizării 
proiectului „Pasaj denivelat peste Valea Miţii”.

Se adoptă hotărârea nr. 113

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
8.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între 
Judeţul Sălaj şi Municipiul Zalău, în vederea realizării proiectului „Pasaj denivelat pe 
DJ 191C intersecţie cu centura Zalău”.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii 
unui Acord de parteneriat între Judeţul Sălaj şi Municipiul Zalău, în vederea realizării 
proiectului „Pasaj denivelat pe DJ 19IC intersecţie cu centura Zalău”.
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Se adoptă hotărârea nr. 114

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
9.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinţei construită din fondurile 
Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, str. Viitorului nr. 23, 
bloc DM 19 ap. 8, în favoarea titularului contractului de închiriere.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
vânzării locuinţei construită din fondurile Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată 
în municipiul Zalău, str. Viitorului nr. 23, bloc DM 19 ap. 8, în favoarea titularului 
contractului de închiriere.

Se adoptă hotărârea nr. 115

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
lO.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinţei construită din fondurile 
Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, str. Sf Vineri nr. IOC 
bloc lAIFO, corp C, ap. 7,în favoarea titularului contractului de închiriere.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării 
locuinţei construită din fondurile Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în 
municipiul Zalău, str. Sf Vineri nr. IOC bloc lAIFO, corp C, ap. 7,în favoarea 
titularului contractului de închiriere.

Se adoptă hotărârea nr. 116

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
11 .Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinţei construită din fondurile 
Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, str. Sf Vineri nr. IOC, 
bloc lAIFO, corp C, ap. 4, în favoarea titularului contractului de închiriere.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
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Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării 
locuinţei construită din fondurile Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în 
municipiul Zalău, str. Sf. Vineri nr. IOC, bloc lAIFO, corp C, ap. 4, în favoarea 
titularului contractului de închiriere.

Se adoptă hotărârea nr. 117

Dl preşedinte Călin-Cristian Fort
ll.Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului mediu lunar al subvenţiei şi tipurile 
de servicii sociale pentru care se acordă subvenţie din bugetul local al Municipiului 
Zalău, precum şi valoarea totală a subvenţiei alocate în anul 2025 pe fiecare asociaţie 
şi fundaţie în parte.
Iniţiator; Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea nivelului 
mediu lunar al subvenţiei şi tipurile de servicii sociale pentru care se acordă subvenţie 
din bugetul local al Municipiului Zalău, precum şi valoarea totală a subvenţiei alocate 
în anul 2025 pe fiecare asociaţie şi fundaţie în parte.

Se adoptă hotărârea nr. 118

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
13.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Anual de acţiune pentru anul 2025 
privind serviciile sociale administrate şi subvenţionate din bugetul local al 
Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului 
Anual de acţiune pentru anul 2025 privind serviciile sociale administrate şi 
subvenţionate din bugetul local al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 119

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
H.Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de constituire a dreptului de 
superficie asupra imobilului teren în suprafaţă de 232 mp., în favoarea S.C. Sepal 
Comerţ S.R.L.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
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Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind prelungirea 
contractului de constituire a dreptului de superficie asupra imobilului teren în suprafaţă 
de 232 mp., în favoarea S.C. Sepal Comerţ S.R.L.

*

Se adoptă hotărârea nr. 120

Dl preşedinte Căiin-Cristian Forţ
IS.Raportul primarului privind starea economică, socială şi de mediu în Municipiul 
Zalău pentru anul 2024.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Dacă nu mai sunt alte discuţii, declar şedinţa închisă, vă mulţumesc pentru participare 
şi vă doresc o zi frumoasă!

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
CĂLIN-CprSTIAN FORŢ

CONTRASEMNEAZĂ 
SECRETAR GENERAL, 

MARINA-BIANCAFĂZACAŞi)

D. R. U./S.A.M. Ul-CF. G./F. C.
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